

Prefeitura Municipal de Igaratinga

Conselho Municipal de Assistência Social CMAS

RESOLUÇÃO Nº 07/2019

"Toma público a aprovação do Questionário Semestral do Piso Mineiro, bem como o Monitoramento do Saldo do Piso Mineiro de Assistência Social Fixo — 1º semestre, no sistema SIM-SUAS".

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE IGARATINGA - MINAS GERAIS - CMAS/MG, no uso das atribuições legais conferidas pela Lei n.º 733/95,e alterada pela lei nº 1.068/2009, ás 14:00 hs na sala de reuniões;

Considerando a apresentação do Questionário Semestral do Piso Mineiro, bem como o Monitoramento do Saldo do Piso Mineiro da Assistência Social Fixo 1º Semestre do Ano de 2019.

RESOLVE PREFEITURA DE

Art. 1º Aprovar Questionário Semestral do Piso Mineiro, bem como o Monitoramento do Saldo do Piso Mineiro da Assistência Social Fixo 1º Semestre do Ano de 2019, no sistema SIM-SUAS.

Art.2° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. VOLVIMENTO

Igaratinga-MG, 30 de agosto de 2019.

Leandro Alves de Lima
Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social do Município de Igaratinga/MG.

